

ČEŠKO - SLOVAŠKI VOLČJI PES

VOLK Z DOBRO DUŠO

ZGODOVINA

Človeku je volk od nekdaj vzbujal spoštovanje in veliko zanimaje in v nekdanji Češko - Slovaški je s križanjem volka in psa nastala pomembna pasma. V 50 - ih letih prejšnjega veka, sta major František Rozik in inženir Karel Hartl, aktiven kinolog, v vojski začela s poskusnim križanjem nemškega ovčarja z karpatskim volkom. V prvi



fazi sta križance dobila s parjenjem karpatske volčive Brite in nemškega ovčarja Cezarja z Brezovrha haje, 26. maja 1958 v vzrejališču psov Libejovicich. Volčico Brito sta ponovno parila še z nemškim ovčarjem Kurtom z Vlačavkyin in tako dobila prvi dve liniji križancev. Razumljivo, da sta bili le dve krvni liniji premalo za nastanek nove pasme, zato

sta zastavila še tretjo. Karpatskega volka Arga sta sparila z nemško ovčarko Asto. V letu 1974 je bila potomka tretje generacije Xela parjena s karpatskim volkom Šarikom, ki je oplodil še eno samico, Urto - to pa so že imenovali češki volčjak, kar je ostalo ime za vse križance od leta 1968 dalje. Poslednjič je bila leta 1983 parjena z nemškim ovčarjem karpatska volčica Lady. S tem je bilo dobljenega dovolj vzrejnega materiala za novo pasmo in križanja z volkom niso bila več potrebna.

Pasma je bila dokončno potrjena na zasedanju mednarodne kinološke organizacije FCI v Mehiki 1999.

UPORABNOST

Česko - Slovaški volčjak je izvrsten, zelo vodljiv delavni, čudovit obrambni pes, ki dosega odlične rezultate tudi v sledenju. Pasma je zaradi svojih sposobnosti primerna tako za delo na ruševinah, kot za

iskanje utopljenecv. Dozoreva nekoliko kasneje kot druge sredne velike pasme. Ima odlično razvita čutila, zlasti voh, odličen smisel za orientacijo in v družini naveže tesen socialni kontakt z vsemi družinskimi člani. Ima izredno telesno sposobnost, saj lahko brez težav preteče tudi 100 kilometrsko razdaljo s povprečno hitrostjo 11 - 13 km/h, česar ni sposobna večina pasem razen nordijskih psov, selekcioniranih za vleko sani.

SPLOŠNI VIDEZ:

Srednje velik pes, čvrste konstitucije, pravokotne oblike telesa. Telesna zgradba, gibanje in odlakanost, pa tudi barva dlake in temna maska spominjajo na volka.

ZNAČAJ:

Temperamenten, zelo aktiven, vzrjživ, lahko učljiv, hraber pes hitrih reakcij. Nezaupliv, vendar ne neutemeljeno. Skrajno iskren do lastnika. Odporen je na vremenske vplive in vsestransko uporaben.

VIŠINA:

Pes najmanj 65 cm teža najmanj 26kg, psica najmanj 60 cm in teža najmanj 20 kg. Zgornja meja višine ni določena, pomembna je skladnost med težo in višino.

Gradivo povzeto iz revije KINOLOG